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L1 L2 L3 L4 L1
Mogens | K S T V KS KT KV KST
L1 L2 | L3 | L1 L2 | L1 L2 | L1 L2 | L3 | L1 L2 | L3 | Lt L2 | L3 | L1 L2 |3 [L4 | L1 L2 | L3
AC10 28 | 48

AC20 415|143 |43 | 415( 43 | 415 61 415|143 | 43 | 415| 43 | 57 | 415] 61 43 | 415|143 | 43 |43 | 415] 61 57

AC30 |55 |57 |57 [5 |57 |5 |76 [55 |57 [57 |55 [57 |74 [55 |76 [57 |55 [57 |57 [57 |55 [76 |74

AC40 | 725|75 |75 [725| 75 |725|99 |[725|75 |75 | 725[75 |95 [725|99 [75 |725(75 |75 [75 | 725[99 | 95

AC50 | - - - 93 |96 |93 | 124 |93 | 9% | 96
AC60 | - - - 98 | 101 | 98 | 129
Mogenb | KSV KTV KSTV ST SV STV v

L1 L2 |3 |14 | L1 L2 |3 |14 | L1 L2 [L3 [L4 | L1 L2 | L1 L2 [ L3 | U1 L2 |38 |1 L2 [ L3

AC10

AC20 415143 |57 |43 | 415]| 61 43 |43 | 415] 61 57 |43 | 41.5] 61 415 43 | 57 | 415 61 57 | 41.5] 61 43

AC30 |55 |57 |74 [57 |5 |76 |57 |[57 |5 |[76 |74 [57 |5 |[76 |5 [57 |74 [5 |76 [74 |5 [76 |57

AC40 | 725|75 |95 [75 | 725|999 |75 [75 | 725[99 |95 [75 | 725[99 | 725[75 |95 [725|99 [95 |725[99 |75

AC50 - - - - - - - - - - - - 93 124 | 93 96 124 | 93 124 | 124 | 93 124 | 96
Ace0 |- |- |- |- |- - - - - 0- - - ]es [ 129
Mogenb | K S V KS KV KSV SV

L1 |2 [L1 |1 (L2 |1l L2 |11 |2 |8 (L1 |2 [L3 |L1 [L2

AC20A | 415| 43 | 415| 415]| 43 | 415|57 | 415]| 43 |43 | 415[57 | 43 | 415]| 57

AC30A | 55 |57 |55 |[55 |57 [55 |74 [55 |57 [57 |55 [74 |57 [55 |74

AC40A | 725 | 75 | 725|725 75 |725|95 |[725|75 |75 | 725[95 |75 |[725]| 95

Mpumeyanme: Pasvep A Mexay ocblo 610ka 11 YCTaHOBOUHBIMU OTBEPCTUAMU UMEETCS B TabnuLax ¢ pasmepami Mofyneit

1 NPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX N Pa3MepPHbIX U3MEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol
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